

16 мая 2019г. в филиале СамГУПС в г. Нижнем Новгороде прошел региональный этап Чемпионат – 2019 по компьютерному многоборью среди пенсионеров Нижегородской области. В открытии Чемпионата приняла участие руководитель исполкома Нижегородского Союза пенсионеров России Богданова Татьяна Анатольевна. С приветственным словом к участникам обратились: и.о. министра социальной политики Нижегородской области Святенко Артем Игоревич, управляющий ПФР по Нижегородской области Тарасов Владимир Эдуардович, руководитель головного отделения Сбербанка России по Нижегородской области Алимов Сергей Альбертович, директор филиала СамГУПС в г. Нижнем Новгороде Хомов Андрей Владимирович. Для участников и гостей Чемпионата Хомов А.В. - президент Нижегородской федерации Го провёл презентацию игры Го. По окончании победителям и участникам мероприятия были вручены грамоты СамГУПС в г. Нижнем Новгороде и подарки от Сбербанка.

